

Отчет депутата
Совета депутатов Муниципального округа Гагаринский
Орловой Елены Владиславовны
о деятельности в 2023 году.

Сведения о депутате:

- Представляет одномандатный избирательный округ № 3, срок полномочий 2022-2027 гг.
- Выдвинута Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Региональной общественной организации «МОЙ РАЙОН».
- Председатель комиссии Совета депутатов по взаимодействию с общественными организациями и органами власти.
- Член комиссий по реализации полномочий органов местного самоуправления в социальной сфере и комиссии по реализации полномочий органов местного самоуправления по развитию района.

РАБОТА В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

Исполнение полномочий депутата Совета депутатов муниципального округа Гагаринский предполагает несколько направлений работы, каждому из которых в течение отчетного периода уделялось большое внимание:

1. участие в заседаниях Совета депутатов;
2. участие в работе профильных комиссий;
3. прием и встречи граждан, решение наказов и вопросов жителей;
4. участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в отношении которых запланированы работы по капитальному ремонту общего имущества, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы;
5. участие в общественных мероприятиях и благотворительных акциях.

В 2023 году было проведено 18 заседаний Совета депутатов, в ходе которых рассмотрены вопросы и принято 129 решений и 1 протокольное решение.

Проведено 10 заседаний возглавляемой мной комиссии по взаимодействию с общественными организациями и органами власти. Рассмотрено 19 вопросов.

Также в ходе депутатской работы приняла участие в работе комиссии по реализации полномочий органов местного самоуправления в социальной сфере. В работе комиссии рассмотрено 6 вопросов на 4 заседаниях. Также принимала активное участие в работе комиссии по реализации полномочий органов местного самоуправления по развитию района. В рамках работы этой комиссии проведено 20 заседаний и рассмотрено 46 вопросов, касающихся развития района. Все решения по рассмотренным вопросам представлены на официальном сайте муниципального округа Гагаринский в городе Москве www.gagarinskoe.com.

РАБОТА С ЖИТЕЛЯМИ РАЙОНА

Основопологающим принципом моей работы с жителями района еще с избирательной кампании стали личные встречи и регулярный прием граждан.

Встречи с жителями проводились традиционно, в последний четверг каждого месяца, как на рабочем месте, так и во дворах домовладений, в образовательных и других учреждениях муниципального округа, в местном отделении Всероссийской политической партии «Единая Россия» Гагаринского района.

В ходе работы поступило 14 обращений, из них 12 - с личного приема. Граждане обращались со своими проблемами, просьбами, предложениями.

Тематика вопросов:

- благоустройство и содержание дворовых территорий;
- капитальный ремонт жилых домов;
- установка ограждающих устройств;
- вопросы деятельности образовательных организаций;
- содействие деятельности проекта «Московское долголетие».

Большинство вопросов решено, но остаются на контроле несколько вопросов:

- Обращение жителей дома 52 по Ленинскому проспекту по вопросу увековечивания памяти В.М. Борисова.
- Обращение жителей дома Ломоносовский, 6 по вопросу увековечивания памяти Л.С. Термена.
- Обращение жительницы дома 62 по Ленинскому проспекту по вопросу проведения ремонта и устранения последствий протечки после капитального ремонта кровли.

- Обращение жителей дома 68/10 по Ленинскому проспекту по вопросу устранения технического шума и вибрации в подвальных помещениях.

Всем обратившимся гражданам оказана консультативная поддержка по поставленным вопросам, помощь в решении проблем. По вопросам благоустройства и ЖКХ были направлены запросы и письма в Управу Гагаринского района, Жилищник Гагаринского района, проведены встречи с ответственными лицами. Открытые вопросы остаются на контроле.

РАБОТА С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Важной частью работы депутата считаю поддержку деятельности общественных организаций и объединений граждан. Объединённые общими интересами и задачами жители в них активно решают важные вопросы, касающиеся не только поддержки нуждающихся, досуга, взаимопомощи, но еще вопросы благоустройства и развития района, воспитания подрастающего поколения.

В 2023 году мы продолжили практику встреч с лидерами и активными участниками общественных объединений в районе: Совета ветеранов войны и труда Гагаринского района, Общества жертв политических репрессий, Общества инвалидов.

Так, накануне Международного женского дня мы с коллегами-депутатами Анастасией Мозгалевой и Олесей Кузьмичевой побывали в гостях в Обществе реабилитированных Гагаринского района, поздравили мужчин с прошедшим Днем защитника Отечества, а женский коллектив Общества - с приближающимся праздником весны и вручили им конфеты и цветы.

А в преддверии Международного дня освобождения узников фашистских концлагерей мы навестили Юрия Ефимовича Мауергауза, Валентину Владимировну Бородачеву и Фиру Абрамовну Вайнер, поблагодарили их за стойкость, пожелали крепкого здоровья и вручили памятные подарки.

Накануне нового года по традиции мы пригласили в школу активных жителей Гагаринского района серебряного возраста. Творческие коллективы из студий дополнительного образования школы подготовили трогательный концерт для гостей. Со сцены звучали авторские и народные песни, классическая музыка, фрагменты детских театральных постановок и танцевальные номера.

На встречах мы всегда обсуждаем множество важных и насущных для жителей района тем: организацию досуга для ветеранов и инвалидов, содержание объектов доступной среды, устройство подъемников для маломобильных граждан.

Эти встречи «от сердца к сердцу» всегда наполнены теплотой и очень значимы для всех участников. Только в живом разговоре можно узнать проблемы и тревоги, которые беспокоят представителей старшего поколения, о которых они не всегда готовы рассказать на личном приеме.

УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ

В отчетном периоде вместе со своими коллегами принимала участие в организации и проведении ряда важных событий и мероприятий:

- традиционные депутатские обходы территории района;
- благотворительная акция в поддержку детей, проходящих длительное лечение в больницах и хосписах “Коробка храбрости”;
- районный песенный фестиваль “Песенное поле”;
- благотворительная акция к Дню знаний “Соберем ребенка в школу”;
- взаимодействие с молодежным советом Гагаринского района;
- поддержка ветеранов ВОВ, малолетних узников, поздравление их с памятными датами;
- сбор и передача гуманитарной помощи, открыток, писем участникам СВО и жителям освобожденных территорий;
- вахты памяти у мемориальных досок героям Ивану Людникову и Александру Родимцеву;
- благотворительные и экологические акции.

ИНФОРМАЦИОННАЯ РАБОТА

Для информирования жителей района я использую социальные сети “ВКонтакте” и “Одноклассники”. На официальных страницах мы рассказываем о планируемых и проведенных встречах и мероприятиях, о рассматриваемых вопросах, о том, как исполняются поручения или обращения.

Также через страницы в социальных сетях жители обращаются ко мне напрямую за оперативным решением вопросов. Помимо социальных сетей ко мне можно обращаться по электронной почте или по телефону. Все контактные данные опубликованы на страницах в социальных сетях или на сайте Школы 2086.

Официальная страница в сети ВКонтакте: <https://vk.com/elenaorlova2086>

Официальная страница в сети Одноклассники: <https://ok.ru/yelenaorl>

Телефон: +7 (925) 011-45-23

E-mail: OrlovaEV1@edu.mos.ru

Подводя итог, хочу выразить благодарность жителям района за активную жизненную позицию; коллегам – депутатам, сотрудникам администрации муниципального округа, сотрудникам управы района и ГБУ «Жилищник Гагаринского района» за плодотворную совместную работу и помощь в решении общих задач.

**Депутат Совета депутатов
муниципального округа Гагаринский**

Е.В. Орлова